



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2012



Vážení čtenáři, přátelé a příznivci nadace,

opět nastal čas prostřednictvím výroční zprávy shrnout úspěchy i neúspěchy uplynulého roku. I přesto, že rok 2012 nebyl pro nadaci právě příznivý, lze v něm najít i světlé okamžiky, které byly motivující a dodaly tolik potřebnou energii do dalších dnů.

Jedním z takových „světýlek“ byla překvapivá podpora Vás všech, Vyškovanů i našich přátel z neziskového sektoru, kteří reagovali na naši výzvu a hlasovali pro sbírku na dokončení oprav kaple sv. Anny a revitalizaci přilehlé zahrady. Sběrka byla zahájena nadací v únoru 2012 a již v květnu přibýlo na sbírkové konto 15 tisíc korun, které byly odměnou za druhé místo v kategorii Cena veřejnosti celorepublikové soutěže veřejných sbírek MÁME VYBRÁNO.

Jsem také moc ráda, že se nám podařilo shromáždit podklady pro vydání sborníku držitelů Ceny Jana Hona za prvních pět let projektu (2005 – 2010). Zdánlivě jednoduchá myšlenka oslovit mladé lidi, z nichž valná většina dnes studuje či pracuje daleko za hranicemi našeho města, zeptat se jich, jak se jim daří a zda se stále věnují oboru nebo činnosti, za kterou cenu získali, vyústila v pozoruhodné období plné pátrání po kontaktech, očekávání odpovědí a vstřícných jednání s dárci.

Následující stránky mají být poděkováním všem, kteří stáli ve správnou chvíli na správném místě, nezavřeli dveře, nepoložili telefon, ale naslouchali a pomohli. Patří k nim

naši dárci, dobrovolníci, partneři i spřátelené nadace a neziskové organizace. Ráda bych poděkovala také členům správní a dozorní rady nadace za jejich úsilí a čas věnovaný mnohdy nelehkým záležitostem, které činnost nadace přináší.



Martina Pištěláková
ředitelka nadace



O nás

Tři brány, komunitní nadace pro vědění, umění a civilizaci navázala v roce 2006 na dvanáctiletou činnost Nadace Gymnázia Vyškov, jejímž posláním byla podpora vzdělanosti a kultury studentů a učitelů této školy. Přerod v nadaci komunitní si vyžádala správa příspěvků z NIF (Nadačního investičního fondu) spojená se závazkem vyhlášovat otevřená grantová řízení.

Posláním nadace je podporovat vytváření podmínek pro plnohodnotný život lidí regionu nezávisle na jejich věku, sociálním postavení či zdravotním stavu.

Cílem nadace je monitorovat potřeby a priority komunity a získávat finanční prostředky na jejich podporu.

Nadace je členem Asociace nadací Fóra dárců a Asociace komunitních nadací ČR.

Lidé v nadaci

SPRÁVNÍ RADA:

Předseda:

Mgr. Robert Bílek

Členové:

Jaromír Menšík

Mgr. Lada Minářová

Aleš Novotný

Ing. Marek Ovčáčík

Ing. Petr Wagner

DOZORČÍ RADA:

Předseda:

Soňa Srnová

Členové:

Mgr. Lidmila Hrdová

Ing. Ludmila Skřivánková

KANCELÁŘ:

Výkonná ředitelka: Martina Pištěláková (dříve Šlampová)

Vedoucí kanceláře: Milena Večerková (do 31. 10. 2012)

EXTERNÍ SPOLUPRACOVNÍCI:

Ing. Eva Drobílková

Ing. David Procházka, PhD.

DOBROVOLNÍCI:

Mgr. Jan Hrežo

Bc. Jiří Mikeš

Emil Rybář

Projekty nadace v roce 2012

> Kaple sv. Anny

Během jarních a letních měsíců se v kapli sv. Anny a v zahradě k ní náležející odehrálo opět několik kulturních aktivit, na jejichž organizaci se nadace spolupodílela či byla pořadatelem. To vše díky vstřícnosti vedení Muzea Vyškovska, které je správcem objektu.

Důležitým mezníkem ve snaze o získávání finančních prostředků bylo zahájení veřejné sbírky na dokončení oprav špitální kaple sv. Anny ve Vyškově, revitalizaci přilehlé zahrady a její zpřístupnění veřejnosti, a to 1. února 2012.

První akcí, která se v kapli odehrála v roce 2012, bylo **Plápolání v kapli**, kdy měli kolemjdoucí příležitost zastavit se, vychutnat si romantickou atmosféru a mohli také zažehnout svíčku na stvrzení svého přátelství nebo vztahu ke svým nejbližším. Výtěžek ze vstupného putoval do sbírkové pokladničky.

V dubnu proběhly v prostorách kaple **výstavy** dvou místních neziskových organizací, vyškovského střediska Junáka a Sdružení „Piafa“ ve Vyškově. První z nich nesla název **Nový skautský dům ve Vyškově** a byly zde představeny studentské návrhy objektu včetně vítězného, na jehož realizaci se skauti v současné době snaží získat finanční prostředky. Druhou výstavou pod názvem **Život nemá limity** byla prezentace organizací pomáhajících zdravotně postiženým a znevýhodněným osobám.

V letních měsících byla kaple z důvodu oprav omítek a výmalby uzavřena, alespoň zahrada však ožila při výtvarných návštěvách rodičů s dětmi, které mohly vytvořit svůj návrh **Kouzelné zahrady**, kde lze s trochou fantazie potkat zlomyslného kocoura, učenou velrybu nebo kamenného trpaslíka, stejně jako ve známé knize Jiřího Trnky.



Plápolání v kapli



Výstava „Život nemá limity“

S veřejnou sbírkou se nadace úspěšně zapojila do projektu na podporu financování památek **MÁME VYBRÁNO**, jehož součástí je soutěž veřejných sbírek na obnovu památek. Realizátorem projektu je Institut pro památky a kulturu, o.p.s.

Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže se uskutečnilo 29. května v klášteře dominikánů v Praze a sbírka na dokončení oprav kaple sv. Anny se díky přízni Vyškovanů zařadila mezi ty nejúspěšnější. V kategorii Cena veřejnosti jsme získali druhé místo z celkového počtu 90 sbírek z celé ČR a na sbírkové konto tak přibyla finanční odměna 15 tisíc korun.

V kategorii nejlépe prezentovaná sbírka v roce 2012 skončila tato sbírka na třetím místě. O pořadí zde rozhodovala odborná porota na základě zaslaných prezentačních materiálů, které pořadatelé použili při propagaci sbírky.

> Literární a čtenářské soutěže 2011

Společný projekt Komunitní nadace Tři brány a Knihovny Karla Dvořáčka ve Vyškově.

V pátek 16. března 2012 se v Knihovně Karla Dvořáčka uskutečnilo slavnostní vyhlášení výsledků literární soutěže **Vyškovský cedník 2011** a čtenářské soutěže **Myslím, tedy čtu 2011**.

Literární práce pátého ročníku soutěže Vyškovský cedník spojovalo motto Cizinec. Mladí spisovatelé mohli toto téma pojmout jako pohádku či povídku ze současnosti nebo historie, detektivní i sci-fi. Ve dvou věkových kategoriích komise hodnotila celkem 44 prací. V první kategorii zvítězila Karin Václavíková a ve druhé byla nejúspěšnější Ivetta Nesnídalová. Tuto mladou autorku zároveň ocenil letošní patron soutěže novinář a spisovatel Josef Špidla, stejně jako autorku práce Cizinec Marii Hořavovou.

Cílem soutěže „Myslím, tedy čtu“ je podpořit čtenářskou gramotnost školní mládeže. Žáci a studenti se již podruhé utkali ve tvorbě kreseb, bookmeme a booktrailerů. Porota

měla velmi nelehký úkol při posuzování došlých prací, proto se nakonec na jednotlivých postech umístilo více soutěžících. Celkem ve třech kategoriích získalo ocenění 18 laureátů.

Odměny do soutěží byly pořízeny z daru firmy MEGABOOKS.CZ.



Vyhlášení výsledků soutěže Vyškovský cedník 2011

Výsledková listina

Myslím, tedy čtu 2011

1. kategorie: 1. stupeň ZŠ

a) mladší žáci – výtvarné práce

1. místo:

Jana Ujezdská, 2.A, ZŠ a MŠ Pustiměř
Markéta Knapová, 2.A, ZŠ a MŠ Pustiměř

2. místo:

Lucie Drmelová, 2. roč., ZŠ a MŠ Pustiměř
Bohdan Voříšek, 2.A, ZŠ a MŠ Pustiměř

3. místo:

Aneta Cibulková, ZŠ a MŠ Pustiměř
Štěpán Smejkal, 2.A, ZŠ a MŠ Pustiměř

Simona Knapová, 2.A, ZŠ a MŠ Pustiměř

b) starší žáci – výtvarné práce

1. místo:

Leona Ševčíková, 5. roč., ZŠ a MŠ Bohdalice

Milan Menšík, 5. roč., ZŠ a MŠ Bohdalice

2. místo:

Libor Kuchta, 4. roč., ZŠ a MŠ Bohdalice

Tereza Tarabášová, 4. roč., ZŠ a MŠ Bohdalice

3. místo:

Matěj Masařík, 5. roč., ZŠ a MŠ Bohdalice

Denisa Machalová, ZŠ Purkyňova Vyškov

2. kategorie: 2. stupeň ZŠ

nebyly odevzdány žádné práce

3. kategorie: studenti SŠ

Tvorba bookmeme

1. místo: Vlasta Michlíčková

2. místo: Adéla Chrastinová, Vlad'ka Tvrďá

3. místo: Natálie Kučerová, Sára Šrubařová

> Vyškovský cedník 2011

1. kategorie: 11-14 let

1. místo: Karin Václavíková: Našeptávač

2. místo: Eliška Režná: Záhada babiččina pokoje

3. místo: Anísa Filali: Popletená pohádka o čertovi
a andělovi

Kateřina Štefková: Muž z kraje vesnice

2. kategorie: 15 -19 let

1. místo: Iveta Nesnídalová: Bez názvu, bez pocitu viny

2. místo: Lubomír Richter: Cizinec

3. místo: Anežka Horáková: Čtvrtý rozměr

>Cena Jana Hona 2012

Již osmý ročník udílení ceny, která nese jméno předválečného vyškovského starosty Dr. Jana Hona. Cena je určena mladým lidem ve věku 15 - 25 let, kteří prokázali mimořádné úspěchy ve studiu, umění či vědě, výjimečnou řemeslnou dovednost nebo osobní statečnost či obětavost ve prospěch jiných.

V tomto ročníku byli nominováni:

Helena Dvořáková

Jan Knob

Tomáš Maule

Aleš Růžička a Jiří Hořava

Kateřina Šmoldasová

Luboš Štébíl

Cenu Jana Hona za rok 2012 obdrželi:

Kateřina Šmoldasová

– dlouhodobě věnuje svůj volný čas a úsilí Sdružení „Piafa“ ve Vyškově, kde jako dobrovolnice pomáhá v programu „Piafáček“ a účastní se také Příměstských táborů. Je ochotna věnovat svůj čas a energii prospěšné věci bez nároku na odměnu. Katka se podílí na smysluplném využití volného času dětí, je pro ně kladným příkladem a vzorem a proto významně přispívá k jejich výchově i rozvoji osobnosti. Katka má k dětem citlivý přístup a oplývá uměním šířit kolem sebe dobrou náladu. Její pracovitosti, ochoty a kreativity si na ní cení Bc. Pavla Václavíková, sociální pracovnice Sdružení „Piafa“, která ji na Cenu Jana Hona nominovala.

Luboš Štébíl

- v roce 2012 absolvoval učební obor pokrývač na Středním odborném učilišti ve Vyškově. Od prvního ročníku byl nejlepším žákem ve skupině, je svědomitý a zručný. Po celou dobu jeho působení ve škole bylo vidět vedení otce, který se na zdejší učilišti také vyučil pokrývačem, k lásce k řemeslu.

Na stavebních byl mistrovi vždy plnohodnotným pomocníkem. Luboš se zúčastnil všech soutěží, které byly v daném oboru pořádány, soutěž pořádaná firmou Cembrit, Moravské kolo soutěže pokrývačů, pořádané v rámci Stavebního veletrhu v Brně, ze které vyšel jako Mistr České republiky v oboru pokrývač.

Aleš Růžička a Jiří Hořava

– učni Středního odborného učiliště ve Vyškově, obor instalatér.

Aleš a Jiří mají vzorný přístup ke studiu, jsou velice šikovní v praktickém vyučování. Oba se zúčastnili odborné stáže ve svém oboru v Rakousku a k jejich největšímu úspěchu patří 1. místo na čtvrtém ročníku celostátního setkání učňovské mládeže Machři roku oboru Instalatér, které se konalo v září 2012 v Plzni. Tento úspěch byl také důvodem jejich nominace za výjimečnou řemeslnou dovednost. Aleše i Jiřího charakterizovala jejich nominující Ing. Blanka Jagošová jako spolehlivé, zodpovědné a skromné mladé muže.

Aleše, Jiřího a Luboše nominovala zástupkyně ředitele Střední odborné školy a středního odborného učiliště ve Vyškově Ing. Blanka Jagošová.

Slavnostní předání cen proběhlo ve slavnostním duchu 15. listopadu 2012 v obřadní síni vyškovské radnice. Ocenění obdrželi finanční odměnu, dřevěnou plastiku z dílny vyškovského sochaře Tomiše Zedníka a pamětní diplom.

Součástí této malé slavnosti bylo navíc představení Sborníku laureátů Ceny Jana Hona v letech 2005 – 2010 a jeho předání přítomným. Vydání sborníku bylo motivováno snahou získat informace o držitelích Ceny Jana Hona z prvních šesti ročníků projektu, o tom, co dnes dělají, kde žijí nebo studují a jestli pokračují v oboru nebo činnosti, za kterou cenu obdrželi.

Projekt byl realizován díky finanční podpoře Města Vyškova a vstřícnosti dárců.



Držitelé Ceny Jana Hona 2012
– zleva Kateřina Šmoldasová, Jiří Hořava,
Aleš Růžička a Lubomír Trávníček, mistr
odborného výcviku, zastupující
Luboše Štěbla



Benefiční koncert souboru Brněnská Camerata

Grantové programy

Vyhlášení grantových programů nadace předcházelo druhým rokem seminář pro žadatele, kde jsme zájemce upozornili na nejčastější chyby při podávání žádostí a seznámili je podrobně s kritérii jednotlivých grantových programů.

Komunitní nadace Tři brány rozdělila v roce 2012 částku 197 200 Kč z výnosu z příspěvku z NIF (Nadačního investičního fondu) mezi neziskové organizace v okrese Vyškov. Správní rada nadace vyhodnotila celkem 48 projektů, z nichž se rozhodla podpořit 11 v programu Tradice a 11 v programu Cesta.

>CESTA

Program je zaměřen na projekty malých neziskových organizací, jejichž cílem je obohacení života komunity. Oblasti podpory nejsou úzce specifikovány, podpořeny mohou být aktivity kulturní, sociální, vzdělávací, ekologické, zaměřené na rozvoj venkova, péči o životní prostředí, volnočasové aktivity dětí a mládeže a další. Předmětem žádosti mohou být projekty nové i tradiční, aktivity jednorázové i déletrvající.

V programu CESTA bylo rozděleno celkem **49 900 Kč**.

Kultura a volný čas – Hostěrádky-Rešov – Sportovní den dětí a mládeže

Výše nadačního příspěvku: 5 000 Kč

Klub přátel knihovny KKD - Literární čaje o páté

Výše nadačního příspěvku: 8 000 Kč

KOS – Křenovské o. s. - Klub chytrých hlaviček

Výše nadačního příspěvku: 7 900 Kč

Sportovní klub Vyškov - Šachy – hra královská

Výše nadačního příspěvku: 6 000 Kč

Občanské sdružení Zvonek - Setkávání důchodců

Výše nadačního příspěvku: 2 000 Kč

Občanské sdružení Zvonek – Bavíme děti

Výše nadačního příspěvku: 2 000 Kč

Občanské sdružení Zvonek – Rodinný country den pro děti a dospělé

Výše nadačního příspěvku: 2 000 Kč

Kučeráček, o.s. – Putování do Betléma

Výše nadačního příspěvku: 4 000 Kč

Vojensko-historické sdružení Stříbrná, o.s. – Infotabule k prezentaci historie Voj. Újezdu

Výše nadačního příspěvku: 3 000 Kč

Regionální centrum Sport pro všechny, o. s. – Rádi si hrajeme a nezlobíme

Výše nadačního příspěvku: 4 000 Kč

Muzeum Tomáše E. Müllera o.s.

– Děti muzeu a muzeum dětem

Výše nadačního příspěvku: 6 000 Kč

>TRADICE

Podpora projektů v oblasti vzdělávání, kultury a volnočasových aktivit dlouhodobějšího charakteru. Cílem programu je podpora projektů, které již dříve prokázaly svou udržitelnost, eventuálně vznik nových veřejně prospěšných aktivit, které mají potenciál stát se tradičními. Zohledněny jsou projekty komunitního charakteru, do jejichž realizace je zapojena veřejnost, místní neziskové organizace, samospráva či další subjekty.

V programu TRADICE bylo rozděleno **147 300 Kč**.

Městské kulturní středisko Vyškov – Divadelní představení F. G. Lorcý Plánka

Výše nadačního příspěvku: 15 000 Kč

**Základní škola Moravské Prusy – Rok na vsi aneb
pojd'te obnovit naše tradice**

Výše nadačního příspěvku: 9 000 Kč

**Gymnázium Vyškov – Exkurze do Osvětimi, Krakova
a Wieliczky**

Výše nadačního příspěvku: 9 000 Kč

Gymnázium Vyškov – Čtenář a filmový divák 21. století

Výše nadačního příspěvku: 8 800 Kč

**Gymnázium Vyškov – Praktická výuka přírodovědných
předmětů**

Výše nadačního příspěvku: 20 000 Kč

ZUŠ Vyškov – Mosty mezi námi

Výše nadačního příspěvku: 10 000 Kč

**Junák – svaz skautů a skautek ČR – Podpora vzdělá-
vání skautských vedoucích**

Výše nadačního příspěvku: 13 000 Kč

**Sdružení „Piafa“ ve Vyškově – Revitalizace Šafářského
dvora – 1. část**

Výše nadačního příspěvku: 13 500 Kč

**Dům dětí a mládeže Vyškov
– Zážitekové pobyty pro děti a mládež**

Výše nadačního příspěvku: 20 000 Kč

Dům dětí a mládeže Vyškov – Volejbalová škola

Výše nadačního příspěvku: 20 000 Kč

**Mgr. Jiří Suchánek – Publikace – Němečtí vojáci
z Vyškovska na frontách 2. světové války**

Výše nadačního příspěvku: 9 000 Kč

>TALENT

Program, jehož cílem je podporovat nekomerční aktivity oživující kulturní dění v místní komunitě a také podpořit začínající umělce v oblasti filmové, výtvarné nebo literární tvorby. Upřednostňovány jsou projekty nové, neotřelé, mající potenciál najít si své publikum.

V programu TALENT nebyly v roce 2012 uděleny nadační příspěvky.

>MIMOŘÁDNÉ NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY

**Knihovna Karla Dvořáčka Vyškov
– Knihovna pro všechny generace**

Výše nadačního příspěvku: 5 000 Kč

O. s. Nedoklubko Vyškov – Mámy pro mámy

Výše nadačního příspěvku: 2 305 Kč

Projekt Mámy pro mámy byl podpořen z výtěžku benefičního barokního koncertu souboru Brněnská Camerata, který se uskutečnil 6. října 2012 v bývalé synagoze na Masarykově náměstí ve Vyškově.

Partneři nadace

Město Vyškov
Knihovna Karla Dvořáčka Vyškov
Muzeum Vyškovska
Vzdělávací a kulturní centrum Židovského muzea
Praha, pobočka Brno
Náboženská obec československé církve husitské

Dárci v roce 2012

Jan Derka
manželé Pitelovi
Ing. Karel Holoubek
MUDr. Jiří Wolf
AUDIT AK CONSULT, s.r.o.
Ing. Ludmila Skřivánková
Ing. Ivo Bárek

Finanční zpráva

Aktiva

Dlouhodobý hmotný majetek	9 500 000,00
Ostatní dlouhodobý fin. majetek	10 150 934,12
Pokladna	1 841,00
Příjmy příštích období	90 000,00
Účty v bankách	3 031 815,21
Ostatní pohledávky	229 000,00
Poskytnuté zálohy	24 396,00

Aktiva celkem

23 027 986,33

Pasiva

Dodavatelé	398,92
Ostatní závazky	15 144,38
Zaměstnanci	2 975,00
Výdaje příštích období	2 329,67
Ostatní přímé daně	525,00
Vlastní jmění	22 745 349,53
Fondy	154 295,30
– výnos dlouhodobého fin. majetku	200 000,00
– přijaté nadační dary	83 063,60
z toho dary FO a PO	25 441,60
– z toho fond "Kaple"	16 622,00
Přijaté granty celkem	41 000,00
– poskytnuté nadační příspěvky	245 505,00
z toho vyčerpané granty	41 000,00
nadační příspěvky	204 505,00
Neuhrazená ztráta min. období	-344 092,77
Ostatní dlouhodobé závazky	15 000,00
Účet výsledku hospodaření	436 061,30

Pasiva celkem

23 027 986,33

Výsledovka ke dni 31. 12. 2012

Náklady

Spotřeba materiálu a energie	12 724,09
Opravy a udržování	5 893,00
Cestovné	3 360,00
Náklady na reprezentaci	596,80
Ostatní služby	194 904,01
Mzdové náklady	289 040,00
Zákonné sociální pojištění	72 093,00
Zákonné sociální náklady	15 356,00
Jiné ostatní náklady	19 606,95
Dary	1 600,00

Náklady celkem 615 173,85

Výnosy

Tržba z prodeje služeb	
– služby	4 045,00
– pronájem nemovitosti	255 000,00
Úroky – běžný účet	96 060,40
Zúčtování fondu – granty, dary	11 000,00
Jiné ostatní výnosy	434,00
Tržba z prodeje materiálu	900,00
Výnosy z dlouhod.fin.majetku	623 795,75
Provozní dotace /město Vyškov/	60 000,00

Výnosy celkem 1 051 235,15

Výsledek hospodaření – zisk 436 061,30

Přehled nadačního jmění

Nadační jmění zapsané v nadačním rejstříku

k 31. 12. 2012 23 201 609 Kč

Z toho prostředky NIF (Nadačního investičního fondu)

21 900 700 Kč

Uložení nadačního jmění k 31. 12. 2012:

Ve správě ČSOB Asset Management a.s., investiční společnost	7 886 439 Kč
ČP Invest – Fond korporátních dluhopisů	2 264 495 Kč
J&T banka, a.s. – termínovaný vklad	2 500 000 Kč
Nemovitý majetek v k. ú. Kostelec u Zlína, č.p. 515	11 000 000 Kč

Náklady na správu nadace

Ve smyslu § 22 odst. 1c) Zákona č. 227/1997 Sb. o nadacích a nadačních fondech je ve statutu Komunitní nadace Tři brány stanoveno omezení nákladů souvisejících se správou nadace na 10 % hodnoty nadačního jmění k 31. 12. sledovaného účetního období.

Náklady související se správou nadace (mimo nákladů na vlastní programy) v roce 2012 činily 585 317 Kč, tj. 2,5 % hodnoty nadačního jmění k 31. 12. 2012.

Výrok auditora

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Identifikace účetní jednotky a účetní závěrky

Ověřili jsme, že káňanská účetní jednotka k 31. 12. 2012 poskytl účetní závěrku, která zahrnuje: rozvahy, výkaz o výkonech, výkaz o změnách vlastního kapitálu a výkaz o peněžních tocích.

Základním podnikáním audované je poskytování a vyřizování sociálních potřeb pláničtími členy lidí v skupině, prioritou audované je obstarávání dětí a jejich péče. Za hlavní účelem audované jsou projekty v oblasti vzdělávání, kultury a sociální péče o děti. Účelem audované je poskytnout a uskolyžit služby za vzdělávání a kulturní aktivity a sociální případy v oblasti sociální péče.

Identifikace zprávy

Zpráva je určena pro statutární orgán a veřejnost.

Odpočetnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Ze své povahy a věrně zobrazení účelu závěrky v souladu s účetními předpisy odpovídá statutární orgán odpovědnosti, kterými jsou odpovědnost je poskytnout účetní závěrku, která vydrží při důkladné kontrole nad správností a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby poskytovala věrnou a správnou představu o finanční situaci, výsledcích činnosti, finanční výkonnosti a peněžních tocích účetní jednotky.

Odpovědnost auditora a rozsah auditu

Účelem auditu je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditování a Mezinárodními auditovými standardy a souvisejícími přílohami dohodami Komory auditorů České republiky. Věřím, že jsem předložila jasnou a věrnou představu o finanční situaci, výsledcích činnosti, finanční výkonnosti a peněžních tocích účetní jednotky, že účetní závěrka neobsahuje významné nepřesnosti.

Auditor zjišťuje provedení účetních postupů, jejichž cílem je získat důvěrnou informaci o skutečném stavu účetní jednotky. Vzhledem k povaze účetních postupů zjišťuji na úroveň auditu, včetně poskytnutí důkazů, že účetní závěrka obsahuje významnou nepřesnost z důvodu podhodnocení výkonnosti. Při poskytnutí těchto důkazů jsem přihlížela k významu kontroly, které jsou relevantní pro poskytnutí věrné a správné účetní závěrky. Účelem poskytnutí veřejnosti je poskytnout věrnou a správnou představu o finanční výkonnosti a peněžních tocích účetní jednotky. Auditor také zjišťuje provedení účetních postupů, které vydrží se zřídkovavou výjimkou při důkladné kontrole nad správností a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby poskytovala věrnou a správnou představu o finanční situaci, výsledcích činnosti, finanční výkonnosti a peněžních tocích účetní jednotky.

Dominávám se, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření výroku auditora.

Výrok auditora k účetní závěrce

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace společnosti Tří brány, komunitní audované pro vědní, učené a civilizační k.31.12.2012 a následně a výsledek hospodaření za rok 2012 v souladu s českými účetními předpisy.

Dr. Ing. Gabriela Křížová

1. března 2013

Číslo účtu účelové účteny

Ing. Gabriela Křížová, účetní zpráva: KČR 0501

Blahoslav 122

678 01 Blahoslav



Poděkování

- Náboženské obci Církve československé husitské ve Vyškově za poskytnutí prostor pro konání benefičního koncertu
- Centru sociálních služeb, o. p. s. za poskytnutí prostor pro jednání správní rady
- Mgr. Libuši Procházkové, Dagmar Marušincové, Kateřině Foltánkové, Tomáši Dorazilovi a Petru Muzikářovi
- členům poroty literární soutěže Vyškovský cedník
- členům správní a dozorčí rady za nezištnou práci a čas věnovaný nadaci
- dobrovolníkům a všem dalším příznivcům za jejich podporu.

Odkazy

Asociace nadací Fóra dárců www.donorsforum.cz
Asociace komunitních nadací v ČR www.akncr.cz
Centrum sociálních služeb, o.p.s. Vyškov www.css.vys.cz
Institut pro památky a kulturu, o.p.s. www.instituteu.cz
Knihovna Karla Dvořáčka Vyškov www.kkdvyskov.cz
Město Vyškov www.vyskov-mesto.cz
MKS Vyškov www.mksvyskov.cz
Muzeum Vyškovska www.muzeum-vyskovska.cz
Tomiš Zedník – sochař a řezbář www.tomis.wz.cz

Kontaktní údaje

Tři brány, komunitní nadace pro vědění, umění a civilizaci

Dukelská 121/6, 682 01 Vyškov

Tel.: 603 798 031

Email: nadace@tribrany.cz

www.tribrany.cz

Bankovní spojení: GE Money Bank, a. s., č. ú.
201781448/0600

IČ: 49408593

Komunitní nadace Tři brány je zapsaná v nadačním restříku vedeném Krajským soudem v Brně, v oddíle N, vložce 141.

Grafická úprava: Jiří Foltýn

Sestavila: Martina Pištěláková

Použité fotografie: archiv Komunitní nadace Tři brány

Vydala: Tři brány, komunitní nadace pro vědění, umění a civilizaci

Výroční zpráva za rok 2012 včetně kompletní roční účetní závěrky je uložena v nadačním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně a v sídle nadace. Vydání bez přílohy slouží jako informační a propagační materiál nadace.

Komunitní nadace Tři brány je členem

